Aufgabe 2 (20 Punkte, ohne Gewihr)
Gegeben sei die Funktion f:R? - R mit

a(15)

flz,y)

Zeigen Sie, dass als Kandidaten fiir lokale Extrema die Punkte (3,3) und (L,1) in Frage

=(z+y+1)*—27zy

kommen. Bestimmen Sie nun das lokale Minimum/Maximum von f..

b(5)

Bestimmen Sie die Tangentialabbildung g von f im Punkt (0,0) und berechnen Sie die

Differenz zwischen der Funktion f und der Tangentialabbildung g in den Punkten (-1, 1)

und (0,0)
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Aufgabe 2 (20 Punkte, ohne Gewihr)
Gegeben sei die Funktion f : R? — R mit

flz,y) =

a(15)

(x+y+1)3—27zy

Zeigen Sie, dass als Kandidaten fiir lokale Extrema die Punkte (3,1) und (1,1) in Frage

kommen. Bestimmen Sie nun das lokale Minimum/Maximum von f..

b(5) Bestimmen Sie die Tangentialabbildung g von f im Punkt (0,0) und berechnen Sie die
Differenz zwischen der Funktion f und der Tangentialabbildung g in den Punkten (—%, —%)
und (0,0)
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Platz fiir Berechnungen
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Aufgabe 3 (15 Punkte ohne Gewiihr)

Ein Tank im Chemielabor enthalte 1000 1 Wasser, in dem anfinglich 50 kg Salz gelst sind. Pro
Minute werden kontinuierlich 10 Liter Salzlsung entnommen und 10 Liter Wasser mit einem
Salzgehalt von 2 kg zugefiihrt. (Es wird vorrausgesetzt, dass die Salzverteilung im Tank stets

homogen ist). Wieviel Salz befindet sich nach 1 Stunde im Tank?
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Aufgabe 3 Ersatz(10 Punkte ohne Gewihr)

Falls es Thnen nicht gelingt, eine entsprechende Differentialgleichung aufzustellen, kénnen Sie
folgende Ersatzaufgabe l6sen:

a(7) Lasen Sie die folgende Differentialgleichung:
y(z) = = V@) mit der Anfangsbedingung y(1)=0.

b(3) Uberpriifen Sie Thre gefundene Losung durch eine Probe.

Bemerkung: Bearbeiten Sie nur eine Alternative ( Fiir Aufgabe 3 gibt es nicht
mehr als 15 Punkte ohne Gewéihr)
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